

娱乐 | 热门

这些,都是当年“狗哥”的人

孔二狗 “他是我今生唯一的大哥”

2012年3月,孔二狗以编剧身份签约小马奔腾传媒股份有限公司,担任李明的特别助理。孔二狗2013年6月9日在在微博上说:“二狗哥打工的第一家影视公司和最后一家影视公司一定是小马奔腾。”但李明去世后,2014年5月22日晚,孔二狗在在微博上公开表示告别工作了5年的北京,回到上海生活。

宁浩 现在签约导演名单中已经没他

据说,获悉“狗哥”去世那天,宁浩悲痛到无法进行剧组的工作。宁浩与李明的初次见面还蛮喜剧的——“小马奔腾?是个快递公司吧?”2009年,导演宁浩第一次在三亚机场见到李明,第一次听说这家公司的名字。

那天李明穿着短裤、拖鞋,亲自到机场接机宁浩。在车上也没来得及介绍,直到走进酒店,据宁浩回忆,当时还以为他是司机!得知李明邀请自己加盟,宁浩问:

“你们做过电影吗?”“没有。”“跟中影熟吗?”“不认识。”真亏李明坚持下去了。但到了一桌人吃饭的时候,他跟宁浩聊怎样从广告做到电影(两人都有从拍广告到做电影的经历),也聊到未来公司的电影规划,迅速在饭局上达成协议,宁浩也当场决定签约。在后来的采访中,李明也坦言和宁浩签约最大因素,是在相处之中找到了很多共同之处。但是,现在小马奔腾官网上显示的签约导演名单中,已经没有了宁浩。

被“狗哥”魅力折服的,还有好多名字

在李明去世后,张一白、宁财神、兰晓龙(《士兵突击》编剧)、束焕、李修文(《十送红军》编剧)、芦苇(《霸王别姬》编剧)、危笑(《无人区》编剧)等人轮流夜以继日地守在遗像旁,陪伴“狗哥”最后一程。吴宇森特地抽出时间,从《太平轮》剧组赶到追悼会现场;刘恒为李明撰写了挽联:“赤子擎木求圣累,清君乘风斩身明”,并与金燕燕谈三

四个小时安慰她;宁财神在新浪微博改了认证理由,特地加上了了一句“小马奔腾签约编剧”,他说“狗哥”对他的信任是最珍贵的礼物,欠“狗哥”的情这辈子慢慢还!在这次金燕燕甩出来的编剧、导演、制片人联署声明中,就有达平(《让子弹飞》编剧)、兰晓龙、李修文、沈腾(艺名郝建)、隋兰(演员、制片人、北影表演系老师)、危笑的署名。

李明 小马奔腾已故董事长

李明1966年出生于军人家庭,1989年毕业于北京广播学院摄影系,在创建公司前曾在盛世长城、通力达等多家大型广告公司任职。

军人家庭出身在李明身上有非常深刻的印记,低调、慎言敏行,常穿军靴,在业内人缘极好,因至情至性被人称作“狗哥”。“大狗哥特别好。”一名员工在采访中曾对记者说,李明对下属十分仗义,“有一年我们集团年会,抽奖的礼品都是公司资源置换来的一些东西,后来大狗哥直接自掏腰包拿出60万,让大家抽现金,抽中的一人发1万,大家都非常开心。”另据知情人士透露,当年雷明顿广告公司最困难,连员工工资都发不来的时候,李明依然没裁掉一个员工,非常保护团队。

与小马奔腾签约的许多名导、名编,都是因“狗哥”的魅力而来。但与此同时,李明的离世也为小马奔腾的豪门恩怨、大批骨干离职埋下了伏笔。所以,小马奔腾这个LOGO还能在大银幕上见几回,因灵魂人物离世,公司不稳定而成为疑问。

金燕 李明遗孀

李明去世后接任董事长,现在“被夺权”。

小马奔腾的建立和运营,她都扮演着重要的角色。据说小马奔腾的几部叫好叫座的影视作品,如《历史的天空》《三国》等,她都起了重要的推动作用。而小马奔腾目前施行的名导、名编剧的“工作室签约”模式,也来自金燕。小马奔腾集团副董事长及小马奔腾影业总经理钟丽芳,亦由金燕举荐。李明离世之初,金燕曾公开宣布对薪酬调整机制和激励机制进行优化。



钟丽芳 X 李明

李明以以下属仗义著称,当初钟丽芳进公司谈业务喝酒喝到脑缺氧进医院时,李明带着浓重的酒气趴在一边守候。

李明 X 金燕

两人是校友,两人共同创立了小马奔腾的前身——雷明顿广告公司。



金燕 X 李萍、李莉

据知情人士透露李明的部分股份由姐姐李莉代持,但姐弟之间并未签订代持协议。而李明去世后,金燕一直木拿到“狗哥”的遗产清单及代持股份,导致话语权较弱,很多业务意向无法顺利开展。

“小马奔腾”陷姑嫂夺权大战 一张图告诉你争产故事前后因果



钟丽芳 小马奔腾副董事长

在小马奔腾发展过程中,一直扮演着重要角色,多个成功项目是在钟丽芳的主导下完成的。公司内部人员称,在李明去世后,钟丽芳很少出现在公司,对李莉金燕的姑嫂之争表面上并未参与,这次的联署也没有出现她的名字。

李萍、李莉 X 钟丽芳

有内部人士透露,此前为了招徕人才,很多股权承诺是钟丽芳代表李明做出的,李莉拒绝认可这部分承诺,可能导致双方矛盾。



李莉及其妹李萍 分别是李明的姊妹

有小马奔腾的管理层人士向媒体透露,李莉在小马奔腾主管人事和财务。金燕提出的职位和薪酬调整需经李莉批准,但李莉不予配合,金燕的政策实际并未执行,直接影响了小马奔腾骨干团队在巨变后的稳定性。

此前,有报道指李明为了挖到核心骨干,曾以协议方式给予部分个人、团队公司股份,但李莉并不承认这种说法。

奥运冠军孙甜甜送“梦想”

昨日,奥运冠军孙甜甜亮相河南交通广播文明“梦想早点到”公益能量传递活动,为郑州奋斗在路上的年轻人传递爱心。此次公益能量传递活动10月27日启动,为奋斗在路上的70后、80后、90后送上一份温暖早餐。与此同时,主办方还会准备万份温暖早餐在全城进行免费派送。 郑州晚报记者 崔迎

电影《酒惑》再现河南元素



昨天,国内首部以酒驾为题材的公路悬疑电影《酒惑》在郑州举行发布会。该片正在山西阳城影视基地紧张拍摄,将于2015年7月暑期档在全国上映。

《酒惑》投资1000余万元,讲述发生在公路上的故事,“虽与酒驾相关,但酒驾并非故事的着力点,其中灵魂的自我救赎才是电影撼动人心的地方”。该片由河南籍导演郭永涛执导,他表示,这部电影表现的就是一种河南的精神,这里面河南元素有很多。剧本历经3年打磨,讲述的全是生活在身边的小人物,它不需要什么明星大腕做噱头,不需要为了票房而披上华丽的外衣,平淡而真实。

该片取景地在河南和山西阳城拍摄,男主角由刘立出演,他因在《爱情最美丽》中饰演牛小北得到观众的认可,女主角由祝诗斯出演。 郑州晚报记者 崔迎/文 白榕/图

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市内上门办理! (东区)电话:0371-56722588 (西区)电话:15937128115 通过QQ办理:295312877

分类信息 咨询电话:(东区)0371-56722588 (西区)15937128115 13526506733 (南区)15937107070 (二七区)60688923 (金水区)66330030 (文化路)13603716282 办理地址:文化路与纬一路交叉口金茂大厦A座1107室

家教 家电维修 招聘求职 心理咨询 商务礼仪 疏通钻孔 废旧回收 法律服务 招中医 女性就业机会 要账专家 闪电清债 收债权 讨债专家 吉祥搬家